

精油美容美出了“包子”脸

业内资深人士:不正规的美容院多有三大陷阱

现在去美容院做保养成了不少时尚女性的必备功课,可你是否知道一些不正规的美容院存在着各种陷阱呢?昨日,两位从事美容行业多年的美容师向《生活无锡》独家爆料了一些美容院内常见的“陷阱”:所谓祛斑其实是用防晒霜遮盖雀斑,美容师推荐的一些昂贵的美容产品有可能是美容院卖不出去或即将过期的产品。

做美容做出“包子”脸

“本想美容,可面膜做完后我整张脸都肿了起来。”市民陈女士告诉记者,她在今年1月份去广瑞路上的一家美容店购买了一瓶玫瑰精油,可用精油做完脸后,她的脸肿得像“包子”,眼睛都睁不开。她随后去无锡二院做了检查,医生告诉她这是由于使用化妆品过敏导致的,后来调理了一个多星期才恢复。市民周女士也曾是美容院的追随者,她告诉记者,她去年年初在某美容院购买了一张2000元的年卡,说是能做脸部美白补水。更神奇的是,美容院还有一种用精油泡制的神奇能量石,只要用这种石头按摩身体,就能治愈颈椎病和手臂酸痛。“美容院帮我做了一年,可我的脸也没变白。”周女士抱怨说,最可恶的是那个神奇能量石,没效果不说,颈椎病反

而越来越严重,回家吃了很长时间的中药才好。

最常见三大美容陷阱

一位多年从事美容业的资深美容师小王告诉记者,不正规的美容院里有不少陷阱。最典型的就是美容项目不明码标价,而是靠美容顾问随口说,比如看到穿着名牌的顾客就会故意把价格喊高点,然后给个折扣让消费者以为占了便宜。

第二个陷阱就是“刮痧祛斑美白”。小王表示,一些黑心美容院的“祛斑”实际上是美容师在做完刮痧后,用防晒霜或者粉底在帮顾客按摩时抹在有斑的部位将雀斑遮挡住。顾客做完“祛斑”后发现雀斑明显变淡了,但第二天醒来后发现和原来一样。“如果顾客去质问美容院,对方就会说刮痧需要长期做才会有效果,其实都是骗人的。”小王

说,刮痧非但没有祛斑效果,甚至对皮肤有负面作用,因为刮痧会把皮肤表层越刮越薄,甚至连红血丝都刮出来。

此外,很多美容院给顾客包头的毛巾从不消毒,只在洗衣机里过一遍就算洗好了。有些美容院给顾客喝水的一次性杯子都是反复使用的。

小心美容院推荐的产品

“到美容院还有一点很关键的就是不要轻易去购买美容产品。”小张也是美容行业的一位美容师,因为不满她所待的美容院赚黑心钱,她做了一年美容师后辞了这份工作。小张说,在美容院里,每个新顾客来美容,美容师都会用最好的美容产品帮你做护肤。你感觉效果不错后,她就会推荐你购买年卡,声称只要购买了年卡你就可以用最优惠的价格享受服务,对一般的脸部美容来说,2000元的年卡一年可以做50次美容,但事实上你只要购买了年卡,等你来做美容的时候,美容师就会用最便宜的美容产品帮你做美容,甚至有的黑心美容师会把已经过期的产品抹在你的脸上。此外,在做美容的



并不是所有的美容机构都能让顾客更美 资料图片

时候,旁边一般都会有一个美容顾问,会说出你的皮肤有一大堆的缺点,比如细纹、黑眼圈、严重缺水等等,等把你说得惶恐无比时,美容师就会推荐各种价格不菲的护肤品。这些护肤品有好有坏,有的不正规的美容店为了节省成本还将即将过期甚至已经过期的产品拼命推销给顾客,一些美容产品包装上根本就没有出厂日期和销售厂商,还有些美容产品包装上的出厂日期都是被更改过的,消费者根本无法辨认。唐奕

2岁宝宝为啥把尿盆踢到奶奶脸上?

快报公益讲座告诉您答案,拨82756337报名可获免费入场券

2岁大的宝贝儿子一脚就把尿盆踢到奶奶脸上,把奶奶的鼻子砸出血来。孩子脾气暴躁、任性、胆小、不听话该怎么办?6月6日,《生活无锡》将邀请贝因美高级育婴顾问举办以“性格的早期培养和和谐的亲子关系”为主题的公益讲座,共同商讨宝宝成长中遇到的棘手问题。

过分溺爱导致孩子的攻击性强

昨天是六一节,但吴女士对着她2岁大的宝贝儿子却怎么也

笑不起来。“上午他奶奶让他学习在尿盆里小便,他不肯,他奶奶把他硬放在尿盆上,他一脚就把尿盆踢到奶奶脸上,把奶奶的鼻子都砸出血来了。”让吴女士可气又可笑的是,在家霸道的儿子一出门就胆小得要命,“带他去公园,看到比他大一点的小朋友,他就不敢靠近,即使对方是女孩子,大一点的小朋友要跟他玩,他就抱着我的腿,死也不肯去。”

孩子脾气暴躁、任性、胆小、不听话该怎么办?无锡育婴专家汤艳认为,3岁以前是宝宝性格、脾气逐渐形成的关键时期,家庭

环境、家长性格是决定孩子性格成长的重要因素。像吴女士的儿子有这样的行为是因为家长没有事先与孩子沟通好,1—3岁的孩子已经处在反叛期,家长用命令式的口吻要求他做这个做那个,肯定行不通。家长可以用讲故事的方法,告诉孩子什么是正确的生活习惯。“孩子的‘暴力倾向’是由于他们正处于模仿期,如果父母有类似的行为,或者看电视中的类似镜头,就有可能成为他们模仿的对象。”汤艳说,家长对孩子的过分溺爱,也会导致孩子的攻击性特别强。

高级育婴顾问公益讲座免费听

你的宝宝有哪些棘手的问题?如何当称职的父母?本月6日14:00—16:00,《生活无锡》将邀请贝因美高级育婴顾问为年轻的父母们举办以“性格的早期培养和和谐的亲子关系”为主题的公益讲座。时间:6月14:00—16:00,地点:无锡市中山路锦江大酒店,读者可拨打快报热线82756337,报名获得免费入场券。
陆媛



资讯

无锡监测地下水38眼井质量完好

日前,无锡市水利局水资源管理处和水文局联合对全市56眼深层地下水水位监测井进行了检查复测。经过实地监测发现,56眼井中已有6眼井已被损坏或填埋,38眼井的水位与各地上报的数据一致,监测质量较好,12眼井的水位与上报数据有一定出入,主要是各地监测时在监测方法和时间上存在一定的问题。根据复测结果,水资源管理处及时修正了部分监测井的水位数据,并对不足的地方进行了指正。
薛晨

供电为“平安高考”保驾护航

截至5月31日,无锡供电公司完成了无锡市一中、青山中学等10个高考点、蓉湖庄变等13座变电所、一中线等16条10KV配电线、394台变压器、271台环网柜、公配所、箱式变的“体检”,消除设备缺陷和隐患21处,改造电力线路3.7Km。
据了解,在高考期间,无锡供电

公司对涉及高考的变配电设备进行交叉巡视,并派专人值守;同时,为了处置高考期间的突发事故和抢修工作,该公司还强化电网抢修力量,配备GPS定位仪和故障探测车,实行24小时全天候联动服务,确保电网“生命线”正常运转。

无锡市特殊教育学校搬新家

原址位于德溪路的无锡市特殊教育学校昨日喜搬新地址,新学校位于无锡中联新村95号。新学校占地26亩地,校舍建筑面积达到8500m²,学校还增设了美术室、动漫室等专用教室。学生宿舍内新增了空调、橱柜和盥洗室,让孩子在学校内生活得更加方便。
唐奕

羊尖成立红领巾基金会

由锡山工商局羊尖分局和无锡市羊尖实验小学共同发起成立的“希望之星红领巾基金会”昨日成立。该基金会是由羊尖镇私个分会资助成立的,17个会员和无锡市个私协会为基金会捐赠了首批基金61000元。
许长生 陈超

警方“零点收网”抓获43名盗窃嫌犯

昨天凌晨,无锡警方展开了以打击盗窃管线为主犯罪团伙的“零点收网”行动。从昨天0:00开始到早上5:00,无锡市公安局南长分局调集了包括协警在内的200多名警力,一举抓获涉案人员43名。目前,警方正对涉案人员作进一步审查。

从5月6日开始,无锡警方接连接报太湖大道沿线施工工地、盗窃电缆警情31起,涉案总价值3万元。5月17日,在相关部门的指导下,南长公安分局召集治安、刑警、巡防、经文保大队及太湖大道周边的通扬桥、清名桥、谈渡桥、南禅寺派出所,根据太湖大道周边地区治安状况,梳理出一批有价值的相关案件、事件信息。在此基础上,由刑警大队牵头迅速抽调相关部门、派出所精干警力成立专案组开展侦查。通过侦查,专案组初步掌握一批居住在迎龙地区的安徽阜南籍无业人员有重大作案嫌疑。在采集了充分的证据后,警方当机立断:“6月1日零点收网。”

5月31日夜,记者跟随办案民警赶到迎龙桥派出所时,刑侦、治安、禁毒、巡防及派出所等警力160余人以及50余名保安、辅警已经集结,分成10多个小组整装待发。

6月1日零点,专案组的10多辆车悄悄驶入无锡市南长区迎龙地区的德溪路、鲍巷、荣家头3个违法犯罪嫌疑人聚集点。警车守住小巷各主要出入口,记者紧随专案民警步行至早被“锁定”的德溪路一出租房门口,“收网”即将开始。

一阵随意的敲门声,睡眼惺忪的男子边嘀咕着边开了门,见到警察后方如梦初醒。3名警员迅速闪进屋内,从门背后搜寻到五六把铁锹。经核查身份证件,安徽阜南人燕某,正是名单上的主要嫌疑人。“你做什么的?”“收废品的。”“这些电缆线、钢管哪里收来的?”……面对警察一针见血的询问,燕某渐渐耷拉下脑袋,无言以对。在其住处,警方搜查到还未来得及销赃的部分失窃的市政公共设施。

在该地区另一出租屋中,警察查获了停在屋内的六七辆电动车。记者注意到,车身处都固定着铁锹等工具,不少电线皮、废铜铁等公用设施分散在屋内角落,门口还停着一辆经过改装的双层平板车。

截至昨天早上5:00,“收网行动”共抓获嫌犯燕某、海某等43名,审讯工作连夜展开,目前,警方正对违法犯罪嫌疑人作进一步审查。
薛晨

出行

无锡至武汉、淄博班车有调整

无锡汽车站消息,从6月2日起,无锡至武汉快客班车将做调整,原发车时间20:40调整为20:00。另外,无锡至淄博班车票价进行调整,临沂:167元,新泰:190元,莱芜:200元,淄博220元。具体情况可致电24小时客服热线82588188咨询。
薛晨

文娱

金逸影城本月上映24部大片

金逸影城本月将上映24部国外大片,刷广发信用卡仅需20元,刷光大银行卡享5折(3D除外)。另据介绍,历时5年之久、投资数千万元打造的中国首部太空科幻类3D动画电影《超蛙战士之初露锋芒》已上映,在金逸观看,刷广发卡仅需50元,全月会员周一至周四享5折优惠。

正在上映的影片有《超蛙战士之初露锋芒》《波斯王子》《钢琴童子》《钢铁侠2》。
薛晨